

Сталинградцы на Саратовской земле



Еще до того, как теплоход «Азербайджан» вчера пришвартовался к берегу, его пассажиры и встречавшие их успели обменяться горячими приветствиями. Но вот опустели палубы. Один за другим сходят по трапу артисты Сталинградского театра музыкальной комедии. Среди них: заслуженные артисты РСФСР А. Воробьева, Г. Палей, Т. Папина, Н. Ревинская, Ю. Чернов, артисты Т. Русабров, Б. Голант, В. Сулов, В. Живаго и другие. Мастерам искусств города-героя вручаются букеты цветов. От имени саратовцев их тепло приветствует заместитель председателя горисполкома В. Кучапин.

Директор театра музыкальной комедии А. Конакин сказал: — Мы не первый раз приезжаем в Саратов, и каждый раз это для нас серьезный творческий экзамен. Постараемся приложить все силы, чтобы порадовать своим искусством саратовцев.

Сегодня в театре имени Карла Маркса состоится первый спектакль сталинградцев.

На снимке: группа артистов Сталинградского театра музыкальной комедии на набережной у Саратовского речного вокзала.

Фото Л. Крушинского

Первые зрители — гидростроители

30 июня после успешных выступлений в городах и районных центрах области, где дано 23 спектакля, коллектив театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского в полном составе выехал в Сталинград. Первый свой спектакль саратовцы дадут сегодня в городе строителей Сталинград-

ской ГЭС — Волжске. В гастрольном репертуаре театра — 18 произведений русских и зарубежных классиков, советских композиторов.

В течение августа—сентября коллектив театра будет гастролировать в городах Кисловодске, Пятигорске, Ессентуках, Орджоникидзе.

жизни—2-49-80 и 2-43-51, пропаганды—2-17-83, промышленности и трансп.
обл. и гор. информации—2-31-79, писем—2-26-75, 2-31-97 и 2-45-62, дежурный

ов. Типография издательства «Коммунист».

«КОММУНИСТ»

▲ 2-ИЮЛ.1960

г. Саратов